

Beszámoló a Helikon versenyről

Minden középiskola számára nagy kihívás két évente részt venni a Helikon versenyen. A Padányi Katolikus Iskola diákjai is rendszeres résztvevői a versenynek. Több művészeti ágban is jeleskednek tanulóink, az elmúlt években számtalan érmet és kitüntetést nyertünk már.

2018-ban Helikonon a következő kategóriákban versenyeztünk. Színjátszás, modern tánc, vers, szóló hegedű, orgona, kamarakórus és vegyeskar, és népdal. A tanév során sokat formálódott alakult énekkarunk. A nyári kórustábor és a szeptemberi lengyelországi emlékek nagy lendületet adtak mindenkinek.

A Helikon versenyen kórusaink programja a következő volt.

Padányi Gregorián Kamarakórus

Ádventi gregorián énekek

Ave verum corpus

Középkori karácsonyi kanciók

Agni Parthene

Bárdos Lajos: Harmatozzatok égi magasok

Leo Delibes: Missa brevis – Agnus Dei

Zongorán közreműködött: Zsilinszky Cecília





Padányi Schola

Szokolay Sándor: Mi Atyánk

Lech Skoczylas: Ave Maria

Felix Mendelssohn: Verleih uns Frieden

Marian Sawa: Cantate Domino

Zongorán közreműködik: Viola Erzsébet





A kórusok nagyon színvonalas produkciókat mutattak be. A keszthelyi múzeum lépcsőjén énekelni nagyon nagy élményt jelentett mindenki számára. A csodálatos akusztika minden énekesből a legjobbat hozta kis.

Népdalozaink is bemutatták magyarbódi dalaikat.



A vers és tánc és színjátszás kategória is sorra került, melyben szintén jól szerepeltünk. Mindkét nap estéjén könnyűzenei komolyzenei, és népzenei programmal is kedveskedtek a szervezők. A több ezer fiatal 3 napra megtöltötte a várost. A verseny lehetőséget teremtett ismerkedésre, egymás

művészi munkájának megismerésére. Szombaton izgalommal vettünk részt az eredményhirdetésen, és őszintén örültünk a sikereknek.

A versenyen az NKA támogatásával vettünk részt. Zongorakísérőt kértünk fel a kórusok szerepléséhez, egységes mappákat vásároltunk, és az egységes megjelenésre is hangsúlyt fektettünk. A versenyre való utazást is a támogatásból finanszíroztuk.

Reméljük a 2020-as helikoni ünnepségen is részt tudunk majd venni..

Veszprém, 2018. 04. 26.

Zsilinszky Cecília

kísérőtanár

Helikoni pillanat

